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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Να διώξουμε τον φόβο 
και να σταθούμε δίπλα στα θύματα της βίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε χθες, 5 Νοεμβρίου 
2025, στο Πολιτιστικό Κέντρο Αλμυρού, παρευρέθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, συμμετέχοντας ενεργά στην ημερίδα με θέμα: «Τα 
Πρόσωπα της Κακοποίησης – Αναγνώριση, Πρόληψη, 
Αντιμετώπιση», που διοργανώθηκε από το Γενικό Λύκειο 
Αλμυρού, σε συνεργασία με τη Στέγη Μητέρας και Παιδιού και 
τη Δ.ΕΠ.ΙΣ. του Δήμου Αλμυρού.

Η εκδήλωση είχε ως στόχο την ενημέρωση, την πρόληψη και την ενδυνάμωση των 
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πολιτών απέναντι στα φαινόμενα κακοποίησης, με ιδιαίτερη έμφαση στην 
ενδοοικογενειακή βία και τη βία κατά των γυναικών, καθώς και στην παρουσίαση 
της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας για την αντιμετώπιση των σχετικών φαινομένων. Οι 
μαθητές και μαθήτριες του Γενικού Λυκείου Αλμυρού, ως πρέσβεις του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου, παρουσίασαν ένα θεατρικό δρώμενο αφιερωμένο στην κακοποίηση 
των γυναικών, αναδεικνύοντας μέσα από την τέχνη τους τη σημασία της νεανικής 
συμμετοχής στην κοινωνική ευαισθητοποίηση και στη διαμόρφωση μιας κοινωνίας 
μηδενικής ανοχής στη βία.



Στην ημερίδα συμμετείχαν και απηύθυναν χαιρετισμούς η Ευρωβουλευτής 
Αφροδίτη Λατινοπούλου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ.κ. Ιγνάτιος, η Υπεύθυνη της Στέγης Μητέρας και Παιδιού Ράνια 
Γουρναροπούλου, η Προϊσταμένη Εισαγγελέας Πρωτοδικών Βόλου Μαρία Σοφία 
Βαΐτση, η Υπαστυνόμος Β΄ του Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Βόλου Δήμητρα Δημοπούλου, η Σύμβουλος του Ξενώνα Φιλοξενίας 
Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου Βόλου Θεοδώρα Πεσσιάνη και η Κοινωνική 
Λειτουργός της Κοινωνικής Υπηρεσίας «Βοήθεια στο Σπίτι» του Δήμου Αλμυρού 
Βάγια Καλοπήτα.

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος, στον σύντομο 
χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στη σημασία της ευαισθητοποίησης και της κοινής 
δράσης απέναντι στα φαινόμενα βίας, τονίζοντας ότι: «Πρέπει κι εμείς κάτι να 
κάνουμε ώστε να διώξουμε τον φόβο και να φέρουμε τα πράγματα όπως πρέπει για 
να αντιμετωπίσουμε αυτές τις καταστάσεις». Επεσήμανε, επίσης, πως «
έχουμε ξεκινήσει μια πολύτιμη προσπάθεια, μαζί και με εκπροσώπους των φορέων, 
να δημιουργήσουμε ένα δίκτυο στο οποίο θα συμμετάσχει και η Εκκλησία, με στόχο 
να φέρουμε στην επιφάνεια το πρόβλημα, να ενισχύσουμε την πρόληψη και την 
ενημέρωση και να κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας ως τοπική κοινωνία, ώστε 
να περιορίσουμε στο ελάχιστο αυτές τις περιπτώσεις και να σταθούμε κοντά στα 
θύματα της βίας».

Έπειτα ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος, αναφέρθηκε στη σημασία των υφιστάμενων 
δομών υποστήριξης και της συνεργασίας όλων των φορέων, υπογραμμίζοντας ότι «
η εμπειρία που υπάρχει στον ξενώνα του Βόλου είναι πολύτιμη και δείχνει πόσο 
σημαντικό είναι να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να ενημερώσουμε, να 
δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις ώστε κανείς να μην γίνεται θύμα οποιασδήποτε 
μορφής βίας, ιδιαίτερα ενδοοικογενειακής». Κλείνοντας τον χαιρετισμό του, ο 
Σεβασμιώτατος σημείωσε: «Θερμά συγχαρητήρια, ο Θεός να είναι μαζί σας και 
όλοι μαζί θα τα καταφέρουμε».




